Gabarito – Atividade (5) – 2ª série
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Você também poderá fazer realizando duas regras de três... Como fiz no power point...
1 mol CO  - 1 mol CO2                                                        ½ mol O2    -   1 mol CO2
2 mols      -   x                          	2 mols    -    y
X= 2 mols de CO2                                       	y = 4 mols de CO2
*** Só posso produzir , no máximo, 2 mols  de CO2, pois o CO é o reagente limitante.
                                   1 mol CO  -  1 mol de CO2

                                 1 mol CO  -  6,0x1023 moléculas
                                 2 mols CO  -  w
                                          W= 1,2x1024 moléculas  
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3. 
   C —   CO                                                    ½ O2 -- CO
12g   –  28g                                                      16g -28g
22,4g --  x                                                          32g – y
X=55,6g (reag. Lim)                                          y=56g (reag. Excesso)
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6CO2 -  C6H12O6                                 6H2O  -  C6H12O6
264g -  180g                                      108g – 180g
13,2g – x                                              9     -  y
X=9g (reag. Limit.)                             y=15g (reag. Excesso) 
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a) o reagente limitante.

Resolugiio
> Verificago se ha reagente em excesso.
Tmolde Ny 3mol de Hy

6-10°mol de H;
x= z 10* mol de Nz (2 - 10* mol de N; reagem e 4 - 10* mol de N, estéo em excesso; logo, H; é o reagente limitante).

b) a quantidade, em mol, de aménia obtida.

Resolugio
> Calculo da quantidade, em mol, de NH; obtida.
3 mol de Hy 2 mol de NH;
6-10° mol de Hy
y=4- 1n‘moldeNHz
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Resolugio
> Verificagdo se ha reagente em excesso.
2mol de FezSa 6 mol de H:0 3mol de Oz

x 2mol de H;0 M
X=0,67 g de Fe;Sse y = 1 mol de O, (0,67 g de Fe,Ss reage e 0,33 g de Fe;Ss esta em excesso; 1 mol de O, reage e 2 mol de O estio
em excesso; logo, H;0 & o reagente limitante).

> Calculo da quantidade, em mols, de Fe(OH): que pode ser produzida.

6mol de H,0 AmohleFe(OH),

2mol de H;0
y=133mol de Fe(OH),
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> Calculo das massas molares
M(CCLCHO) = 147,5 g/mol; M(CsHsCl) = 112.5 gimol; M(DDT) = 354,5 g/mol.

> Verificagdo se ha reagente em excesso.
1-147,5 9 de CCLCHO 2-112,5 de CeHiCl
x 100 g de CsHsCl
X=65,55 g de CCICHO (65,55 g de CCICHO reagem e 34,45 g de CCLCHO estio em excesso; logo, CsHsCl € o reagente limitante)

> Calculo da massa de DDT formada.
211259 de CeHsCl 1-3545 g de DDT
100 g de CsHsCl
y=157,5 g de DDT
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Resolugio
> Verificagdo se ha reagente em excesso.

1 mol de CO v:mol de O

2mol de CO x

x=1mol de O, (1 mol de O, reage & 1 mol de O; est em excesso; logo, CO & o reagente limitante).

> Calculo do nimero de moléculas de CO; formadas.
1mol de CO 1-6- 10 moléculas de CO;
2mol de CO y

y=1.2-10%* moléculas de CO,
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Resolugdio

> Verificagdo se ha reagente em excesso.

1 mol de SO, amol de O,

4mol de SO, x

=2 mol de 0, (2 mol de O, reagem e 2 mol de O, estéio em excesso; logo, SO, & o reagente limitante).
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Resolugio
Como NaOH e HCI esto na proporco de 11, se houver uma mistura contendo 5 mol de NaOH e 5 mol de HCI, nio havera excesso de
reagente.
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Resolugio
> Calculo da massa de NaCl produzida

1 mol de NaOH 1-58,5 g de NaCl
5mol de NaOH x

x=292,5 g de NaCl





